

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD RIJEKA**

**MJESNI ODBOR ŠKOLJIĆ – STARI GRAD  
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 026-02/21-01/3

URBROJ: 2170/01-09-10-21-

Rijeka, 20.04.2021.

**ZAPISNIK S  
21. sjednice VIJEĆA MJESNOG ODBORA ŠKOLJIĆ-STARI GRAD  
održane 20 travnja 2021. godine u 17.30 sati u prostorijama MO, Žrtava fašizma 2**

Uz sljedeći

**DNEVNI RED**

- 1. Prvi prijedlog komunalnih prioriteta za 2022.**
- 2. Razno**

Sjednici su bili nazočni: Sandra Ivić, Juro Perković, Barbara Miletić, Palma Karković Takalić, Ira Stefan, Robert Baus (tajnik MO)

Nakon prihvatanja zapisnika s prethodne sjednice, krenulo se na raspravu po točkama dnevnog reda.

AD 1 – Tajnik MO podsjetio je Vijeće da je u razdoblju od 10. ožujka 2021. do 31. ožujka 2021. od strane Grada Rijeke – Direkcije za mjesnu samoupravu bio raspisan javni poziv za građane, udruge i predstavnike suvlasnika stambeno poslovnih zgrada za predlaganje tzv. malih komunalnih akcija na područjima mjesnih odbora. U otvorenom roku pristiglo je 8 mail poruka (prijedloga), a s kojima su članovi VMO upoznati.

Na osnovu analize svih pristiglih prijedloga i utvrđivanja prikladnosti istih za uvrštavanje na listu komunalnih prioriteta, te na osnovu prijedloga samih članica i člana VMO Školjić-Stari grad zaključeno je da se u otvorenom roku (do 30. travnja 2021) Odjelu gradske uprave za za komunalni sustav uputi službeni prijedlog komunalnih prioriteta za 2022. prema sljedećem

<b>Prijedlog redni broj</b>	<b>Naziv</b>	<b>Napomena</b>
1	Uređenje pješačkog koridora postavljanjem stupića na lijevoj (zapadnoj) strani ulice Aldo Collonelo uz premještanje kontejnera za otpad	Prijedlog VMO Školjić-Stari grad
2	Postava rasvjetnog tijela na desnoj strani ulice Aldo Collonelo	Prijedlog VMO Školjić-Stari grad

3	Postava metalnih zaštitnih rešetki (6 komada) na drvoredu desne strane ulice Aldo Collonelo	Prijedlog VMO Školjić-Stari grad
4	Osiguranje pristupačnosti osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti prema i u parku između zgrada Žrtava fašizma 6 i Žrtava fašizma 8 (izrada rampi ili rekonstrukcija stepeništa po normama Pravilnika Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine)	Prijedlog VMO Školjić-Stari grad
5	Ugradnja slavine za vodu u parku između zgrada Žrtava fašizma 6 i Žrtava fašizma 8	
6	Postava najmanje 4 kanti za pseći izmet na sljedećim lokacijama: parking Školjić, zelena površina kod Žrtava fašizma 6, ulaz u parkić Žrtava fašizma 6-8, ulaz na Klobučarićev trg iz pravca Žrtava fašizma	Prijedlog VMO Školjić-Stari grad i Leora Dražul
7	Postava stola za stolni tenis na Klobučarićevom trgu	Prijedlog VMO Školjić-Stari grad
8	Postavljanje držača za bicikle na Klobučarićevom trgu	Prijedlog VMO Školjić-Stari grad
9	Postava usporivača prometa u ulici Đure Šporera kod k.br. 1 i 2	Prijedlog VMO Školjić-Stari grad, veza: elaborat Rijeka prometa br: 03-107/20
10	Postavljanje usporivača prometa u Agatićevoj ulici	Prijedlog VMO Školjić-Stari grad
11	Proširenje javne rasvjete u zoni "Primorskog parka" (Šime Ljubića-Petra Zoranića)	Prijedlog "Urbani separe"
12	Postavljanje tobogana u zoni iz točke 11 između već postavljene ljuđačke i sjedeće garniture	
13	Postavljanje držača za bicikle u zoni "Gomila"	Prijedlog VMO Školjić-Stari grad
14	Proširenje javne rasvjete u zoni Andrije Medulića-Đure Šporera	Prijedlog VMO Školjić-Stari grad
15	Ucrtavanje žute linije kao pješačkog koridora kroz tunel u Vodovodnoj ulici	Prijedlog Projekt Kvartera (MO Hartera)
16	Izrada prometnog projekta (elaborata) uređenja prometa u mirovanju (parkiranja) u Vodovodnoj ulici od k.br. 15 do kraja ulice	Prijedlog VMO Školjić-Stari grad
17	Iscrtavanje pješačke staze u Vodovodnoj ulici od nasupot k.br. 25 do nasuprot k.br. 29	Prijedlog Projekt Kvartera (MO Hartera)

18	Postavljanje držača za bicikle u Vodovodnoj ulici nasuprot k.br. 29	Prijedlog Projekt Kvartera (MO Hartera)
19	Postavljanje stupića za zaprječavanje parkiranja u Vodovodnoj ulici kod k.br 25	Prijedlog VMO Školjić-Stari grad
20	Postavljanje najmanje 5 koša za smeće u Vodovodnoj ulici	Prijedlog Projekt Kvartera (MO Hartera)
21	Postavljanje klupe u Vodovodnoj ulici "kod trafostanice" - nasuprot k.br. 23a	Prijedlog Projekt Kvartera (MO Hartera)
22	Postavljanje 2 do 3 žardinjere Fi 100 s biljem na plato iz prethodne točke	Prijedlog Projekt Kvartera (MO Hartera)
23	popravak i uređenje metalnih vrata u Vodovodnoj kod k.br. 23a	Prijedlog VMO Školjić-Stari grad
24	Postavljanje nižih žardinjera s biljem na nogostup u Vodovodnoj ulici kod k.br. 25 (mural Mario Kosić)	Prijedlog Projekt Kvartera (MO Hartera)
25	Dodatno otvaranje i uređenje prolaza (manja rampa) u funkciji pješačke i biciklističke veze između Vodovodne iza k.br. 6a i 8a prema parkingu Školjić-Autotrolej	Prijedlog Projekt Kvartera (MO Hartera)
26	Postava usporivača prometa tipa jastuk u Vodovodnoj ulici kod k.br. 31-31a	Prijedlog VMO Školjić-Stari grad
27	Uređenje platoa za nesmetan pristup kontejnerima za otpad u ulici Školjić kod k.br. 11a (kod ulaza u Vodovodnu ulicu)	Prijedlog VMO Školjić-Stari grad
28	Raščičavanje zelenila iza površine iz prethodne točke uz primjereno hortikulturno uređenje	
29	Izgradnja stepeništa kao prilaza zelenoj površini u ulici Školjić nasuprot k.br. 11 a (kod ulaza u Vodovodnu ulicu)	Prijedlog VMO Školjić-Stari grad
30	Postava ograde s vratima u uz površinu iz prethodne točke	
31	Postava klupe za sjedenje na površinu iz prethodne točke	
32	Postava koša za pseći izmet, odnosno košaricu za otpatke na površinu iz prethodne točke	

33	Protuklizno ohrapljivanje kamenih ploča partera ulice Ante Starčevića i dijela Jelačićevog trga	Prijedlog građanina Dragutina Markića i VMO Luka (za preostali dio Jelačićevog koji je na području MO Luka)
----	---	---

Zadužuje se tajnik MO po prethodno utvrđenoj metodologiji pripremi službeni pregled po navedenoj listi, a koji uključuje i orto-foto podlogu lokacije pojedinog prioriteta, te da s istim prije dostave OGU za komunalni sustav upozna VMO radi eventualne korekcije i dopune.

## AD 2

Pod točkom „razno“ raspravljene su slijedeće teme:

- a) proširenje javne rasvjete iza zgrade Žrtava fašizma 12 i Ivana Grohovca 2

- prioritet od 2020. planiran za rješavanje u 2021. Dobivena je suglasnost ovlaštene osobe zgrade i postupak je u tijeku

- b) Proširenje javne rasvjete u potezu Đure Šporera – Medulićeva
- prioritet planiran za 2021. Očekuje se dopis/mail Filipa Jerkića iz KD Energo radi točne identifikacije zgrada od čijih predstavnika suvlasnika će trebati tražiti suglasnost za radove na fasadi u cilju montaže rasvjetnih tijela

- c) Zaključci oko pravednije podjele komunalnih prioriteta po Mo-ima (naglasak jasno na Školjiću)
- na osnovu prethodno pripremljene analize od strane tajnika MO i prijedloga sažetka zaključaka i preporuka, predsjednica VMO u suradnji s tajnikom pripremit će u ime VMO službeni prijedlog izmjene kriterija raspodjele sredstava komunalnih prioriteta po mjesnim odborima, a koji će se uputiti OGU za samoupravu i upravu.

- d) Pitanje buke u kvartu, odnosno općenito podizanja kvalitete života stanara u ovom dijelu grada
- Iako trenutno zbog epidemiološke situacije i ograničenja rada ugostiteljskih objekata ovaj problem možda ne izgleda toliko aktualan iako nije niti nestao (npr. buka noću pri pražnjenju kontejnera) očekuje se u skorije vrijeme njegovo aktualiziranje. Obzirom da pomoci po ovom pitanju nisu vidljivi zaključak je VMO da će što skorije biti potrebno poduzeti odlučnije korake i inicijative i to neposredno prema najodgovornijim osobama Grada (gradonačelnik s najbližim suradnicima) kako bi se ovaj problem osvijestio, jasno se na njega ukazalo i koordinirano krenulo ka vidljivom rješavanju Predlaže se poticanje organiziranja sastanka na najvišoj gradskoj razini na ovu i s njom povezane teme.

Sjednica je zaključena u 19:30 h